

السؤال الأول:  ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي:                                   
1- حدد المعادلة الخطية بمتغيرين فيما يلي :
أ)  4+7س=2            ب) 2  EQ \r( ص ) -  EQ \r( س ) EQ \s\do2(\f( 1 ; ))
 =3      ج) 5س+    EQ \r( ص ) =0       د) 3س= 2ص-1
2- اذا كانت س=1 فإن حل المعادلة 2ص= 8-2س هو  :
أ) (1 ,2)                      ب) (1, -2)                      ج) (1, 3)                      د) (1,5)

3- الصورة العامة للمعادلة الخطية 3 س-2 = 4ص – س :
أ)   4 س-4ص -2 =0     ب)  4س +4ص -2 =0    ج) 4س+4ص +2= 0     د) -4س -4ص -2= 0

4- تكتب المعادلة  3س -3ص =12  بحيث ص يكون موضوعاً للقانون:
أ)   ص= س-4          ب)  3ص= 12- 3س             ج) س= 3ص -12                 د) ص= س +4

5- حدد الزوج المرتب الذي يمثل حلاً للمعادلة   8ص +3 س=13
1) (7, -1)           ب) ( 0, 2)                                 ج) ( -2, 2)                   د) (1, 5 ).
2) قيمة م التي تجعل النقطة ( 0, 1) حلاً للمعادلة  3م ص – س = 6:
أ) -1                  ب)  2                                  ج) -2                              د) 3

السؤال الثاني :
1) حل نظام المعادلات الخطية التالية بالحذف و تأكد من صحة الحل :
2 ص – س =-6 ...........................(1)
3 س – ص +2 = 0 ......................(2)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



ب)  حل نظام المعادلات الخطية بيانياً :
 س = 3.................................(1)

3 ص - 6س= - 6 ...................(2)

السؤال الثالث :كون معادلتين خطيتين مرتبطتين بالمسألة التالية ثم حل النظام  الناتج باستخدام طريقة التعويض
عددان مجموعهما 7, و العدد الثاني يزيد بمقدار 3 عن العدد الاول فما العددان 


خالص الامنيات بالتوفيق
                                                            ^___^
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